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Úvodní slovo
Milí spoluobčané! 

začínají prázdniny, které jsou zpra-
vidla spojené se zaslouženou dovole-
nou, sluníčkem a relaxací. Přeji Vám, 
abyste si je naplno užili spolu se svými 
nejbližšími. 

Třinec je místem, kde se toho mnoho 
dělo již před prázdninami. Uskutečnila 
se tradiční soutěž v dopravních doved-
nostech žáků třineckých škol, proběhl 
Den Země, Majáles, Den s IZS nebo 
i mezinárodní závody v motokárách. 
Rozloučili jsme se důstojně se starým 
zimním stadionem.    

Abyste mohli příjemně trávit letní čas 
i v době, kdy budete v našem městě, při-
pravili jsme si pro vás širokou nabídku 
akcí, ať již pro dospělé nebo děti, které 
všem léto jistě zpestří. Půjde o šňůru 
koncertů v rámci Třineckého kultur-
ního léta, děti potěšíme Prázdninami 
v Třinci a chybět nebude ani tradiční 
Přehlídka národnostních menšin. Ta je 
nejen o skvělé zábavě a pestrém jídle, ale 
taky o tom, že v našem městě dokážeme 
všichni společně s respektem žít a taky 
se pěkně bavit. A to nejen v centru 
města, ale díky participativnímu roz-
počtu podporujeme i komunitní život 
v příměstských částech našeho města. 

Prázdninami však nic nekončí. 
Můžeme se těšit na Svatováclavský fes-
tival, benefiční koncert Srdce Evropy, 
a protože je čas neúprosný, budeme 
pomalu vyhlížet Třinecké adventní 
podvečery.   

Ani letos se nevyhneme velkým 
dopravním stavbám, půjde o velké 
akce hlavně v režii Správy silnic 
Moravskoslezského kraje. Ty na čas 
ovlivní provoz v našem městě. Město se 
snaží udělat maximum pro koordinaci 
nutných prací, aby dopady na komfort 
občanů města, ale i okolních obcí byly co 
nejmenší. 

Prázdniny jsou taktéž nejvhodnějším 
časem, kdy lze opravovat a rekonstru-
ovat třinecké školy, případně je vybavit 
něčím novým tak, aby se učitelé i děti 
po prázdninách cítili co nejlépe.

Přeji Vám, aby se Vaše letní dny 
vydařily. 

Věra Palkovská

V pondělí 26. května 2025 přivítal Třinec 
vzácnou návštěvu. V rámci of iciální 
cesty po Moravskoslezském kraji do-
razil do našeho města prezident České 
republiky Petr Pavel se svou manželkou 
Evou Pavlovou.

Prezidentský pár na půdě města při-
vítala primátorka Věra Palkovská spolu 
s náměstkem Ivem Kaletou. „I když jsem 
se již s panem prezidentem setkala několi-
krát, šlo o první oficiální návštěvu Třince. 
Byla to pro mě čest, pro město pak velmi 
významná událost,“ uvedla primátorka 
města Věra Palkovská. Prezidenta a jeho 
manželku seznámila nejen s historií a sou-
časností města, ale i s připravovanými 
projekty. Vyzdvihla také tolik důležitou 
spolupráci s Třineckými železárnami. 
„Pan prezident Petr Pavel je člověk, kte-
rého si osobně velmi vážím, je velmi lidský 
a přívětivý,“ dodala.

Program návštěv y zaháji lo setkání 
v Knihovně Třinec, kde se prezidentský 
pár seznámil s připravovanými projekty 
Operačního programu spravedlivé trans-
formace. Mezi devíti představenými zá-
měry si pozornost získal také projekt 
CirkAreny – výzkumně-vývojového centra 
pro cirkulární ekonomiku, které vzniká 
v prostorách bývalé Werk Areny.

Původně plánovaný výšlap na Javorový 
v rch musel bý t k v ůl i nepříznivému 

počasí a doporučení horské služby zrušen. 
Prezident tak upravil svůj program, za-
tímco první dáma Eva Pavlová navštívila 
sídlo ústavu Medica Třinec. Zde se věno-
vala tématu paliativní péče – ocenila nejen 
důstojný přístup ke konci života, ale také 
podporu, kterou organizace poskytuje 
pozůstalým.

Ačkoli oficiální program v Třinci nepo-
čítal s veřejným setkáním s občany – to 
se uskutečnilo až v sousedním Českém 
Těšíně – před třineckou knihovnu přesto 
dorazil i prezidentovi příznivci, kteří 
chtěli hlavu státu alespoň na chvíli osobně 
pozdravit. Prezident si na ně udělal čas, 
krátce s nimi pohovořil a s úsměvem za-
pózoval na společných fotografiích.

Petr Pavel při setkání s novináři ocenil 
fungování města i jeho atmosféru: „Mně se 
v Třinci líbí, že se tady zdánlivě všechno 
daří. Unikátní je velice silná symbióza 
mezi městem a Třineckými železárnami, 
což ne všude takto funguje. Když se začne 
dařit několika věcem, roste i chuť pustit 
se do dalších projektů – a právě tady je 
vidět vůle být hrdý na své město. Moc 
bych si přál, aby to místním vydrželo,“ 
uzavřel prezident oficiální část návštěvy 
hutnického města, které ukázalo, že není 
jen průmyslovým centrem regionu, ale 
také městem s vizí, pevným zázemím 
a silnou komunitou. 

  (pm)

Prezidentský pár navštívil  
Třinec. Zajímal se o strategické 
projekty i paliativní péči
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Výstavba CirkAreny neomezí provoz  
sportovního areálu
Z důvodu stavby nové CirkAreny budou 
uzavřeny některé komunikace a parkovi-
ště kolem areálu Městského atletického 
stadionu a letního koupaliště. Provoz 
sportovišť, koupaliště a Dětského lano-
vého parku s minigolfem nebude po dobu 
výstavby nijak přerušen. Omezení do-
pravního charakteru budou dlouhodo-
bější, proto přikládáme mapku areálu, 
na které jsou zaznačeny vstupy a mož-
nosti využití parkovišť v blízkosti spor-
tovního areálu.

 
Přístupy k Městskému atletickému 

stadionu, letnímu koupališti a areálu 
minigolfu:
	 Z velkého parkoviště u sportovní haly 

STaRS kolem budovy Fotbalu Třinec a Relax 
Centra schodištěm přes ovál Městského 
atletického stadionu.

	 Z ul. Tyršovy přes bránu na Městský 
stadion.
	 Z ul. Tyršovy přes koridor (bývalou 

bránu staré Werk Areny).
	 Přes lesopark kolem minigolfu a let-

ního koupaliště.
Parkování:
	 Velké parkoviště u sportovní haly 

STaRS.
	 Parkoviště na ul. Tyršově.
	 Parkoviště bý valého dopravního 

hřiště.
Vjezd pro handicapované osoby bude 

možný přes ul. Lesní (směrem k minigolfu) 
a poté mezi ploty letního koupaliště a od-
hodové louky. V případě návštěvy letního 
koupaliště můžete kontaktovat správce, 
který bude nápomocen při vstupu na kou-
paliště (správce 732 598 271). 

  (sc)

Královský večer na Pražském hradě. Nizozemský 
král s královnou se setkali i s primátorkou Třince
Na Pražském hradě vlály 4. června 2025 
nizozemské vlajky – prezident Petr Pavel 
s první dámou Evou Pavlovou zde slav-
nostně přivítali Jeho Veličenstvo krále 
Viléma-Alexandra a Její Veličenstvo krá-
lovnu Máximu, kteří zavítali do České 
republiky na dvoudenní státní návštěvu. 
Vyvrcholením prvního dne byla slav-
nostní večeře pořádaná na počest králov-
ského páru. Mezi pozvanými hosty z řad 
politické reprezentace a diplomatických 
kruhů nechyběla ani primátorka Třince 
Věra Palkovská.

Ta měla jedinečnou příležitost osobně 
představit králi a královně projekt Třinec 
jede domů, který se snaží navrátit část 
lodi Třinec zpět do města. O to symbolič-
tější bylo setkání právě s nejvyššími před-
staviteli Nizozemska – země, kde se na-
chází přístav Rotterdam, aktuální domov 
této lodě.

„Byl to večer plný noblesy a státnické 
důstojnosti. Pro mě osobně to byl ob-
rovský zážitek a zároveň čest repre-
zentovat Třinec v takto v ý jimečném 
prostředí. Královský pár jsem mohla 

stručně seznámit s naším srdečním 
projektem a během večera jsem navíc 
měla možnost hovořit s architekty přímo 
z Rotterdamu,“ podělila se o dojmy pri-
mátorka Věra Palkovská.

Státní návštěva nizozemského králov-
ského páru tak nebyla jen formálním aktem 
upevnění mezinárodních vztahů, ale i důka-
zem, že příběhy z podhůří Beskyd mohou mít 
evropský rozměr – a oslovit i krále.  (pm)

Foto: Tomáš Fongus
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Symbolická rozlučka se starým zimním 
stadionem na Lesní se vydařila na jed-
ničku. Na dva tisíce lidí, z toho takřka čtyři- 
sta skvělých fanoušků „ocelových ma
niaků“ v průvodu městem, dojaté legendy, 
vědomostní soutěže, výstava fotografií, 
skvělá zábava, stovky lidí na koupališti, 
minigolfu a lanáčku, archivní videa, pivo 
v kultovní restauraci Hokejka. Nedělní od-
poledne 1. června se neslo v duchu oslav 
Mezinárodního dne dětí a nostalgického 
vzpomínání na krásnou éru třineckého 
hokeje. Stařičká Werk Arena dosloužila, 
na jejím místě vznikne CirkArena. V celé 

střední Evropě unikátní zázemí pro vě-
decké a inovační týmy.

„Jsem ráda, že fanoušci, legendy, mladí 
i staří v tak obrovském počtu dali symbo-
lické sbohem Werk Areně, prvnímu zim-
nímu stadionu ve městě. A také místu, které 
bude navždy zabírat jedno z nejdůležitějších 
symbolů v klubové historii,“ uvedla primá-
torka města Věra Palkovská.

Právě na Lesní ulici dosáhl hokej v Třinci 
rozmachu, který v devadesátých letech 
znamenal vysněný postup do extraligy 
a v roce 2011 také historicky první titul 

a skutečnost, že se klub pevně usadil mezi 
absolutní českou hokejovou špičkou.

Na rozlučku k hlavní stagi u legendární 
restaurace Hokejka dorazilo zhruba dva ti-
síce fanoušků a dětí, pro které statutární 
město Třinec, kulturní dům Trisia a Oceláři 
připravili bohatý doprovodný program pro 
děti i dospělé. Dorazily také významné ho-
kejové osobnosti, které unikátní a nezapo-
menutelnou atmosféru Werk Areny zažily 
jako hráči. Přímo na pódiu dojemně vzpo-
mínali Jiří Polanský, Martin Vojtek, Jozef 
Daňo, Martin Adamský, Erik Hrňa, Rostislav 
Martynek nebo Jozef Lucák.  (sc)

Rozloučení se zimním stadionem proběhlo více 
než důstojně 
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Dopravní soutěž, Den Země, Majáles… někdy  
slunce, někdy déšť a zima, ale vždy skvělá zábava
První polovina roku proběhla v Třinci 
ve znamení tradičních akcí. Soutěž do-
pravních dovedností žáků třineckých 
škol, kterou pořádal odbor dopravy tři-
neckého magistrátu na Steel Ringu, se 
mohla těšit krásnému slunečnému počasí.

To ekologický Den Země v Třinci aneb 
Druhý život věcí takové štěstí neměl. Byl 

zaměřený na problematiku recyklace 
a cirkulární ekonomiky a naplno prověřil 
odolnost nejen pracovníků pořádajícího 
odboru životního prostředí a zemědělství 
a zástupců firem a organizací ve stáncích, 
ale především děti a pedagogický do-
provod. Počasí mu opravdu nepřálo, ale 
i přesto ti, kteří na náměstí Svobody přišli, 
určitě nelitovali.

Teplotně rozpolcený byl i   Majá les 
Těšínského Slezska. Zatímco dopoledne 
se stovky mladých lidí bavily za příjem-
ných teplot a slunečného počasí naplno, 
odpolední blok s kulturním programem 
a skvělými kapelami si již nenechalo ujít 
jen pár otužilců. Ovšem ani ti, kteří vy-
drželi v chladu a dešti, určitě nelitovali. 

 (sc)

Dopravní soutěž › ›

‹  Den Země  › 

‹ ‹  Majáles  › 
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První červnový pátek se Werk Arena 
a parkoviště u haly proměnily v živé 
centrum bezpečnosti, prevence a edu-
kace. Tradiční Den s integrovaným zá-
chranným systémem (IZS) zaznamenal 
rekordní počet návštěvníků – více než  
1 700 lidí, z toho přes 1 200 školáků.

Po dvaadvaceti ročnících by se mohlo 
zdát, že Den s IZS už nemá čím novým zau-
jmout. Letos však dokázal, že se nebojí po-
sunout dál – hlavní roli převzala prevence 
a edukace. Werk Arena v dopolední části 
programu promítla sérií edukativních vi-
deí, která školákům srozumitelně a prak-
ticky vysvětlila, jak se chovat v krizových 
situacích – ať už při dopravní nehodě, 
požáru nebo kyberšikaně. Poprvé se zde 
také představila animační videa vytvořená 
ve spolupráci města, Třineckých železáren, 
Moravskoslezského kraje a Hasičského zá-
chranného sboru MSK. Školáci měli také 
možnost nakouknout do zázemí záchran-
ných složek v Integrovaném výjezdovém 
centru.

„Bezpečnost není jen věcí profesionálů – 
je to odpovědnost každého z nás. Proto 
velmi oceňuji, že už nejmladší generace má 
možnost učit se, jak se zachovat v krizo-
vých situacích. Děkuji všem složkám IZS, 
které se na akci podílely, za jejich práci, 
profesionalitu a ochotu předávat zku-
šenosti dál. Svým nasazením přispíváte 
k tomu, že se lidé učí, jak chránit sebe i své 
okolí. A právě v tom spočívá skutečný vý-
znam Dne s IZS, protože bezpečné město 
začíná u každého z nás,“ uvedla primá-
torka města Třince Věra Palkovská.

Během celého dne si návštěvníci mohli 
prohlédnout nejmodernější zásahovou 
techniku, vyzkoušet si práci s hasičským 
vybavením, nahlédnout do sanitek a poli-
cejních vozů nebo třeba zažít maskování 
s vojáky. Nechyběly ani soutěže – mladí 
zdravotníci ze škol v Třinci a okolí pro-
kázali, že si v situacích, kdy jde o zdraví, 
umějí poradit. Talent dětí pak hasiči 
ocenili během slavnostního v yhodno-
cení soutěže Požární ochrana očima dětí 
a mládeže.  

Vrcholem programu byly dynamické 
ukázky – zásahy se služebními psy, odha-
lování pašovaných látek, a především si-
mulovaná dopravní nehoda, kde společně 
zasahovali hasiči, policie i zdravotníci. 

Den s IZS opět potvrdil, jak důležité je 
včasné a srozumitelné vzdělávání dětí 
i dospělých v oblasti krizové připravenosti. 
Každá vědomost, každá praktická zkušenost 
může v reálné situaci znamenat rozdíl mezi 
panikou a klidným řešením. Třinec se tímto 
projektem opakovaně ukazuje jako město, 
které nejen myslí na bezpečí svých obyva-
tel, ale také je aktivně připravuje na situace, 
které si nikdo nepřeje – ale které je třeba 
umět zvládnout.

Poděkování patří Hasičskému záchran-
nému sboru Moravskoslezského kraje, 
Policii ČR, Zdravotnické záchranné službě 
Moravskoslezského kraje, Celní správě, 
Armádě České republiky, Městské policii 
Třinec, Hasičskému záchrannému sboru 
Třineckých železáren a také týmu Werk 
Areny za výbornou spolupráci a poskytnutí 
zázemí.  (pm)

Den s IZS přilákal přes 1 700 návštěvníků
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V „apce“ máme nová animační videa 
V  chy tré apl ikaci Tř inec v  mobilu 
a na webových stránkách města jsou 
k dispozici nová animační videa, která 
veřejnost seznamují s žádoucím cho-
váním při mimořádných událostech. 
Poprvé s nimi byli seznámeni mladí 
lidé v rámci letošního ročníku Dne s IZS. 
Chytrá aplikace je zdarma ke stažení přes 
apka.trinecko.cz. Na www.trinecko.cz 
najdete odkaz na hlavní stránce v části 
Časté dotazy/Mimořádné situace. 

V dnešní době, kdy stále častěji čelíme 
rozmanitým mimořádným událostem, na-
bývá problematika správného a žádoucího 
chování obyvatel na stále větší důležitosti. 
Zkušenosti ukazují, že právě přesná a rychlá 
informovanost a připravenost mohou vý-
znamně snížit míru rizika i následků těchto 
událostí. „Statutární město Třinec si je této 
skutečnosti plně vědomo, a proto připra-
vilo přehledný a ucelený souhrn základních 

informací, jak se v takových situacích za-
chovat. Ve spolupráci s Moravskoslezským 
krajem a Třineckými železárnami jsme při-
pravili animační videa, která krátce, jasně 

a srozumitelně seznamují občany s žádou-
cím chováním při mimořádných situacích,“ 
zmínila primátorka Věra Palkovská. 

 (sc)
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Rastislav Maďar: Nejlepší nemoc je ta, kterou 
nikdy nedostanete
Univerzita třetího věku v Třinci letos 
slaví 22 let a stále dokazuje, že chuť 
vzdělávat se nezná věkové hranice. Za tu 
dobu prošlo jejími „lavicemi“ více než 
1 500 posluchačů. Přednášejícími jsou 
uznávaní akademici z univerzitního pro-
středí a další odborníci, kteří přinášejí 
aktuální poznatky i praktické souvis-
losti ze své specializace. Na přednášku 
děkana Lékařské fakulty Ostravské 
univerzity Rastislava Maďara s tématem 
Záhady epidemiologie aneb prevence je 
vždy nejlepší, dorazil opět plný sál poslu-
chačů. V rozhovoru nám profesor Maďar 
prozradil, proč se do Třince rád vrací, jak 
se daří jeho fakultě a jakou budoucnost 
vidí pro mladé stomatology.

V Třinci nepřednášíte poprvé. Čím to 
je, že si ve svém nabitém diáři najdete 
vždy čas právě na třineckou Univerzitu 
třetího věku?

Vždy, když si vzpomenu na plný sál 
nadšených a po informacích hladových 
posluchačů, kteří se mě po přednášce 
dokážou ptát ještě další hodinu, je roz-
hodnutí jasné. Proto si na tento den ni-
kdy nic jiného neplánuji. Takové publi-
kum nadchne každého přednášejícího. 
Univerzita třetího věku je i u nás na lé-
kařské fakultě velmi oblíbenou součástí 
vzdělávací činnosti.

Navíc musím přiznat, že jako rodilý 
Slovák vnímám zdejší silnou slovenskou 
stopu a zároveň jsem velkým fanouškem 
třineckých Ocelářů.

Jaké téma jste letos v rámci již 11. běhu 
univerzity posluchačům představil?

Tentokrát jsme se ponořili do tajů epi-
demiologie a mikrobiologie. Mluvil jsem 
o historii těchto oborů, připomněl v ý-
znamné osobnosti jako Pasteura a Kocha, 
vysvětlil jsem, podle čeho se jmenuje kal-
metizace – očkování proti tuberkulóze 
– a postupně jsme se dostali až k součas-
nosti, do oblasti prevence, včetně onko-
logických screeningů.

Snažím se přednášky vést lidsky, in-
spirovat posluchače a zároveň vyvracet 
některé mýty. Mým hlavním cílem je, aby 
žili šťastný a dlouhý život bez zbytečných 
nemocí. Proto říkám: nejlepší nemoc je 
ta, kterou nikdy nedostanete.

A aby nezůstalo jen u přednášek a poví-
dání, nabídl jsem třineckým studentům 

návštěvu simulačního centra naší fakulty, 
aby měli možnost nahlédnout pod po-
kličku toho, jak připravujeme další ge-
nerace lékařů a zdravotníků. Jsem z tak 
obrovského zájmu nadšen.

Pátým rokem jste děkanem Lékařské fa-
kulty Ostravské univerzity. Jak se fakultě 
daří?

Jsem rád, že naše fakulta má pozitivní 
image, i když začátky byly komplikované. 
Když jsem nastupoval, měli jsme pozasta-
venou akreditaci. Teď mohu hodnotit, že 
se nám daří – stavíme, máme nový děka-
nát. Jsme nejmladší a zároveň nejmenší lé-
kařskou fakultou v České republice z hle-
diska počtu mediků, protože kromě nich 
vzděláváme i mnoho nelékařů. Celkově 
máme kolem dvou tisíc studentů.

Na číslech uchazečů pak v idíme, že 
má naše fakulta skutečně dobré jméno. 
Například na obor zubní lékařství se nám 
letos přihlásilo přes 730 uchazečů, při-
čemž do ročníku bereme pouze dvacet 
úspěšných. Je to největší převis mezi 
zájmem a kapacitou ročníku ze všech 
studijních programů na celé Ostravské 
univerzitě.

Dostupnost zubařů je v našem kraji 
velké téma. I proto s očekáváním vyhlížíme 

první absolventy nového oboru zubního 
lékařství. Jak se studentům daří?

Musím říct, že stomatologové v našem 
kraji jsou, problém ale spočívá v tom, že 
ne všichni spolupracují se zdravotními 
pojišťovnami. A právě to komplikuje 
dostupnost péče pro pacienty. Je to ale 
otázka celého systému. Myslím si, že by 
se mohl uplatnit model podobný tomu, 
který funguje u právníků – tedy že by 
mladí stomatologové měli po absoluto-
riu na pár let povinnost určitý podíl své 
práce vykonávat pro pacienty na zdra-
votní pojišťovnu.

Aktuálně máme dva ročníky studentů 
zubního lékařství a jsem rád, že všichni 
zatím úspěšně pokračují. Budou mít za se-
bou polovinu studia a zanedlouho je za-
čneme „vypouštět“ do praxe. Výhodou 
stomatologického studia je, že absolvent 
může prakticky ihned po promoci začít 
pracovat.

Zajištění v ýuky ovšem nebylo vůbec 
jednoduché – začína l i jsme doslova 
z  bodu nula. Ve  Fakultn í nemocnic i 
Ostrava tehdy nebylo ani oddělení zub-
ního lékařství. Museli jsme vybudovat vý-
ukové místnosti, vybavit je nákladnými 
fantomov ými místnostmi, kde se stu-
denti učí základní manuální dovednosti 
přímo na figurínách. Výuka stomatologie 
je velmi individuální a specializovaná, což 
klade vysoké nároky na finance i perso-
nál. Ale podařilo se nám získat i odbor-
níky ze soukromé praxe, kteří se stu-
dentům věnují.

Těšíme se na chvíli, kdy budeme mít 
„z nuly“ sto vlastních studentů.

Máte recept, jak pak tyto mladé zubaře 
po škole udržet v regionu?

V ý ho dou je ,  že  v š ic h n i  n a š i  s t u-
dent i  z ubn í ho lék a ř s t v í  p och á zej í 
z Moravskoslezského kraje. Věřím, že 
když zde absolvují stáže, praxe a stráví 
klíčové období svého života, budou mít 
tendenci zde i zůstat.

Další možností je podpora ze strany 
měst a obcí – například formou stipen-
dií s podmínkou, že po dokončení studia 
nastoupí právě tam, kde dostali podporu. 
I o tomto v současnosti s vedením města 
Třince jednáme.

Děkuji za rozhovor. 
  (pm)
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Radost a splněný slib: Lyžbice mají nové hřiště
Den dětí se v Lyžbicích nesl ve znamení 

radosti a her. Slavnostní otevření nového 
hřiště ve vnitrobloku mezi ulicemi SNP 
a Jablunkovskou přilákalo první červnový 
den desítky dětí i jejich rodičů. Prolézačky, 
trampolíny, skluzavka i houpačky si prošly 
důkladnou zatěžkávací zkouškou od těch 
nejpovolanějších. Nové hřiště za 1,2 milionu 
korun vzniklo díky společnému projektu 
města Třince a Třineckých železáren. 

Primátorka Věra Palkovská a generální 
ředitel Roman Heide se na místo vrátili 
přesně po roce – a ne náhodou. Právě tady 
loni dětem slíbili, že se lokalita promění 
v místo plné her a radosti. A svůj slib do-
drželi: dvě třetiny nákladů pokrylo město, 
zbytek financovala huť.

„Navazujeme na  dlouholetou spolu-
práci s městem. Jsem rád, že se vám hřiště 
líbí a můžete tak trávit více času venku 
hrou a pohybem,“ řekl generální ředitel 
Třineckých železáren Roman Heide, který 
zavzpomínal na své dětství a na oblíbené 
hry na klepadlech. 

Primátorka města připomněla nejen daný 
slib, ale i to, že hlas dětí a veřejnosti skutečně 
rozhoduje: „Jak zpívá Janek Ledecký: sliby se 

mají plnit nejen o Vánocích. My jsme ten svůj 
dali před rokem – a dnes tu společně stojíme 
a užíváme si radost z nového hřiště. Místa, 
které jsme vytvořili spolu s vámi. Vybrali 
jste ho v hlasování, a protože jen o vlásek 
nevyhrála lokalita u knihovny, už teď pracu-
jeme na tom, aby radost a smích dětí, tak jako 
dnes, v příštím roce zněly právě odtamtud,“ 

prozradila další nové místo dětských rado-
vánek primátorka města Věra Palkovská.

O tom, kde hřiště vyroste, rozhodli sami 
obyvatelé města v hlasování, které proběhlo 
loni v květnu – vítězná dvorana SNP získala 
131 hlasů, druhá skončila lokalita u knihovny 
se 123 hlasy – a i ta se svého hřiště brzy 
dočká.  (pm)

Za snahu obdrží děti vstup na koupaliště zdarma
Deset měsíců povinností mají školáci 
téměř za sebou a na řadu přicházejí za-
sloužené letní radovánky. I letos si mohou 
děti z třineckých škol i mateřských škol 
zdarma užít vodní radovánky na letním 
koupališti pod Javorovým.

Rozhodli o tom radní města, kteří takto 
společně s organizací STaRS podporují 
prázdninové aktiv ity dětí již od roku 
2015. „Letos se na  tento milý dárek, 
kter ý podporuje u dětí pohyb, může 
těšit necelých 4 300 dětí tř ineck ých 

škol,“ uvedl náměstek primátorky Ivo 
Kaleta. Volné vstupenk y obdrží děti 
nejpozději na konci školního roku a vy-
užít je mohou do konce prázdnin, tedy  
do 31. srpna 2025. 

  (sc)

Děti v Neborech si užívají nového hřiště
V polovině března letošního roku začala 
rekonstrukce oblíbeného dětského hřiště 
ve sportovním areálu v příměstské části 
Nebory. Akce probíhala s podporou města 
v několika etapách tak, aby bylo zajištěno 
stálé fungování areálu. Nové hřiště již opět 
naplno slouží svému účelu.

 
V  roce 2013 se otevřelo v y toužené 

dětské hřiště za účasti mnoha občanů 
příměstské části Nebory a vedení města 
Třince. Hřiště bylo vybudováno pro ty 
nejmenší. Místní tělovýchovná jednota 

by nebyla schopna takovou stavbu sama 
profinancovat, proto požádala vedení 
města o finanční pomoc. Dar města činil 
500 tisíc korun a pokryl celkové náklady 
z 61 %. Vzniklo moderní hřiště, které ob-
sahovalo sportovní prvky.

Autorizovaná osoba provedla důklad-
nou kontrolu stávajících prvků a dalších 
částí hřiště. „V konečném důsledku pro-
běhla komplexní rekonstrukce a vzniklo 
prakticky zcela nové hřiště. Město Třinec 
na tuto rekonstrukci v příměstské části 
Nebory přispělo částkou přesahující 200 

tisíc korun,“ uvedl náměstek primátorky 
Ivo Kaleta.   (sc)
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Město Třinec rozjelo další důležitý krok 
v oblasti ochrany přírody a adaptace na kli-
matické změny. V části Oldřichovice pro-
bíhá revitalizace lokality pro zadržení vody 
v krajině, která má zlepšit hospodaření se 
srážkovou vodou, podpořit přírodní rov-
nováhu a přispět k bezpečnosti provozu 
i ochraně před povodňovými průtoky.

Projekt přináší komplexní obnov u 
hráze, výpustného zařízení a části místní 
komunikace. „Vodní nádrž, napájená 
pravostranným přítokem Hlubokého 
potoka, v současnosti postrádá bezpeč-
nostní přeliv a nedokáže pojmout větší 
průtoky. Dochází zde k podemílání břehů 
i narušení tělesa hráze. Vodní hladina tak 
může zasahovat až do vozovky, což ohro-
žuje stabilitu místní komunikace i bez-
pečnost jejího užívání. Stávající výpustné 
potrubí je navíc nefunkční,“ popisuje stav 
před revitalizací náměstek primátorky Ivo 
Kantor.

Součástí revitalizace je kompletní od-
bahnění zátopy a v ybudování nového 
litorálního pásma, které přispěje k bio-
diverzitě území. Staré výpustné zařízení 
bude nahrazeno moderním betonovým 
požerákem s řízeným odtokem. Nově 
zbudovaná hráz bude dlouhá 15 metrů 

s výškou 2,6 metru oproti dnu nádrže. Její 
konstrukce bude odolná vůči erozi a navr-
žená s ohledem na dlouhodobou stabilitu.

Projekt zároveň zahrnuje rekonstrukci 
místní komunikace, která vede kolem 
hráze. Silnice bude rozšířena a opatřena 
novým povrchem a svodidly, čímž se vý-
razně zvýší bezpečnost dopravy. V oblas-
tech s rizikem přelití vody bude komu-
nikace technicky přizpůsobena tomuto 
provoznímu zatížení.

Po dokončení investice v průběhu října 
2025 budou veškeré dotčené plochy uve-
deny do původního stavu. Nádrž se přiro-
zeně zazelení a její okolí bude upraveno 
tak, aby harmonicky zapadalo do krajin-
ného rázu příměstské části Oldřichovice. 
Revitalizace lokality tak nejen obnoví 
funkčnost zátopy, ale také podpoří udrži-
telné hospodaření s vodou a zlepší kvalitu 
života.   (pm)

Rekonstrukce ulice Poštovní, která odstar-
tovala loni v listopadu a se zimní pauzou 
trvala do letošního června, přináší mo-
dernizaci důležité spojky pro pěší, místní 
občany i dopravní obsluhu. Díky 7milio-
nové investici prošly potřebnou opravou 
nejen chodníky a komunikace, nové je také 
veřejné osvětlení. 

V rámci oprav 175metrového úseku bylo 
řešeno i odvodnění, doplněny jsou nové 
vpusti a žlaby. Chodci mohou nově využívat 

opravené bezbariérové chodníky po obou 
stranách ulice. Významnou změnou prošel 
také povrch vozovky, který byl nahrazen no-
vým asfaltem. Upraveny byly rovněž sjezdy, 
parkovací plochy a celkový dojem dotvářejí 
také nové ostrůvky se zelení.

Dopravní novinkou je napojení jedno-
směrné Poštovní na ulici 1. máje. Řidiči tak 
na tento hlavní tah budou moci vjet v při-
kázaném směru vpravo a nebudou muset 
couvat.  (pm)

Zátopa v Oldřichovicích prochází  
pětimilionovou proměnou

Nový povrch, lepší napojení – ulice Poštovní  
je po rekonstrukci

V pondělí 9. června začala výstavba dvou 
nových přístřešků u autobusových zastá-
vek. Jeden vyroste na místě původního 
a již vysloužilého na autobusové zastávce 
Dolní Líštná, Němcovka. 

Zcela nový pak bude přístřešek na ko-
nečné stanici autobusů PZ Konečná. 
Mo de r n í  př í s t ř ešek v y r os te  ve d le 

stávajícího chodníku. Součástí prací je 
také úprava povrchu – stávající asfalt 
bude nahrazen zámkovou dlažbou, a to 
v souladu s požadavky na bezbariérový 
přístup.

Oba přístřešky budou tvořeny ocelovou 
konstrukcí s výplněmi z bezpečnostního 
kaleného skla s potiskem (včetně pikto-
gramů proti nárazům ptáků).

Obě stavby zajišťuje společnost DLAŽBY 
MIKULA s.r.o. Město na tyto dva nové pří-
střešky vyčlení zhruba 850 tisíc korun 
(bez DPH). 

„Investiční akce města přispěje ke zlep-
šení komfortu a bezpečnosti cestujících 
využívajících hromadnou dopravu v této 
lokalitě,“ zdůvodnila primátorka města 
Věra Palkovská.   (sc)

Město postaví nové přístřešky autobusů
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Revitalizace hřbitova Starý Folwark

Zkontrolujte si platnost svých průkazů

Dotazníkové šetření spokojenosti s mnoha  
zajímavými podněty

Funerální kultura je rovněž oblastí, 
o kterou je třeba pečovat a rozvíjet ji. 
Proto v červnu začala rozsáhlá revitali-
zace části hřbitova Starý Folwark, jejíž 
součástí je příprava prostoru pro budoucí 
kolumbárium. Letošní investice zahrnuje 
nové parkoviště, chodníky, oplocení, ve-
řejné osvětlení a mobiliář i výsadbu ze-
leně. Celkové náklady na tento projekt 
jsou vyčísleny na 7,2 milionu korun.

Cílem je vytvořit prostor, který nabídne 
návštěvníkům klid, úctu a důstojnost – 
jak pro vzpomínku na zesnulé, tak pro 
každodenní zastavení v tichém a zeleném 
prostředí. Projekt myslí jak na současné 
potřeby, tak na citlivé začlenění do krajiny. 
Jeho nedílnou součástí je vsypová loučka – 
místo pro uložení zpopelněných ostatků 
do anonymních, ale přesně vytyčených ja-
mek, kde bude trávník pečlivě udržován 
a prostor bude sloužit k tiché vzpomínce.

Součástí projektu jsou také nová par-
kovací stání s propustným povrchem, 

veřejné osvětlení a oplocení. Sadové 
úprav y počítají s v ýsadbou 39 stromů, 
přes 800 keřů, více než 40 metrů čtve-
rečních okrasných trav a trvalek a také 
nových trávníků. Mezi novými dřevinami 
budou například jírovce, javory, v išně 
nebo muchovníky – druhy, které nabíd-
nou nejen krásný vzhled během roku, 
ale i životní prostor pro hmyz a ptactvo.

Důraz je kladen i na ochranu stávajících 
hodnotných stromů, které budou zacho-
vány a odborně ošetřeny. Veškeré práce 
budou probíhat v souladu s příslušnými 
normami a zákony na ochranu přírody, 
s maximálním respektem k místu i li-
dem, kteří jej navštěvují. V rámci pro-
jektu se počítá s pětiletou následnou péčí 
o výsadbu.

Zhotovitelská firma převzala prostor 
pro výstavbu v polovině června, hotovo 
by pak mělo být do konce října. Třinec tak 
důstojně navazuje na tradici péče o pi-
etní místa, přičemž důraz klade nejen 
na funkčnost, ale i estetiku a přirozené 

začlenění do krajiny. Dominantou lokality 
se v budoucnu stane nové kolumbárium 
s pietní plastikou.   (pm)

V roce 2015 byly na úřadu práce držite-
lům průkazů pro osoby se zdravotním 
postižením vydány nové průkazy TP, 
ZTP nebo ZTP/P – dle přiznaného stupně 
postižení. Platnost těchto průkazů je 
často stanovena na 10 let, končí tedy 
v letošním roce. Některým držitelům 
průkazů ZTP a ZTP/P byl na městském 
úřadě vydán rovněž parkovací průkaz 
označující vozidlo přepravující osobu 

těžce zdravotně postiženou, který měl 
shodnou dobu platnosti.

Doporučujeme všem držitelům těchto 
průkazů, aby si zkontrolovali jejich plat-
nost. Pokud jim v letošním roce končí, 
mohou na Úřadu práce v Třinci, 1. máje 
124, požádat o nov ý průkaz osoby se 
zdravotním postižením. Po obdržení 
nových průkazů ZTP a ZTP/P pak mohou 

jejich držitelé požádat na Magistrátu 
města Třince o nový parkovací průkaz. 
K vyřízení je třeba platný občanský prů-
kaz, aktuální fotografie a nově vyřízený 
průkaz osoby se zdravotním postižením. 
Parkovací průkazy vydávají pracovnice 
v kanceláři č. 356 v pondělí a ve středu 
od 8 do 17 hodin, v jiné dny po předchozí 
domluvě. 

  (sc)

Celkem 284 respondentů se zapojilo 
do každoročního dotazníkového šetření 
se spokojeností s fungováním Magistrátu 
města Třince, které probíhalo na jaře le-
tošního roku. Dotazování probíhalo jak 
osobně, tak online přes chytrou aplikaci 
Třinec v mobilu a internetový formulář. 

„Výsledky jsou pro vedení úřadu velice 
důležité a podnětné. Jsem ráda, že vý-
razná většina těch, kteří na úřad přišli, je 

spokojená s vyřizováním svých žádostí 
i přístupem úředníka,“ uvedla tajem-
nice třineckého magistrátu Jana Fojcik 
Gawlasová a dodala: „Zaměřit se chceme 
na podněty klientů, například na orien-
taci v budově, zázemí pro čekající klienty, 
obsah Třineckého zpravodaje či uživatel-
skou přívětivost webových stránek města. 
I na základě podnětů občanů právě na no-
vých webových stránkách pracujeme, 

finalizujeme poslední změny a již brzy 
nový web představíme veřejnosti.“ 

Děkujeme všem, kteří se dotazníkového 
šetření účastnili. Ze všech, kteří se chtěli 
účastnit soutěže, jsme vylosovali dva re-
spondenty, kteří získali vstupenky do dře-
věnek na Borku, vstupenky na Steel Ring 
a batoh s potřebami pro bezpečný pohyb 
cyklistů a chodců. 

 (sc)
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O prázdninách začne oprava mostu na Frýdecké
Zhruba od 7. července, po ukončení 
opravy staré I/11, začne oprava mostu 
na ulici Frýdecká u Evangelického kos-
tela v Třinci – křížení s ulicí Lidická. 
Most ve  v last n ic t v í  Správ y si l n ic 
Moravskoslezského kraje, který je nutno 
z důvodu havarijního stavu opravit, pře-
klenuje potok Křivec. Oprava potrvá 
do 15. listopadu 2025. 

Po dobu realizace bude částečně omezen 
provoz na silnici II/476 včetně přilehlého 
chodníku v místě opravovaného mostu. 
Most se bude opravovat ve dvou etapách. 
V obou etapách bude jednosměrná do-
prava vedena vždy po  jedné polovině 
mostu, a to po celou dobu opravy pouze 
ve směru od křižovatky s ulicí Lidickou 
k okružní křižovatce na silnici II/474 (čer-
pací stanice Shell) – stará I/11. Pro opačný 
směr bude platit objízdná trasa po silnici 
č. II/474 (bývalá silnice I/11) a na silnici 
č. II/468 (ulice Jablunkovská, 1. máje). Při 
jízdě od autobusového stanoviště bude 
možné na křižovatce odbočit na Lidickou. 

Z Lidické bude možné odbočit do jedno-
směrky vedoucí k Tesco.

Autobusová doprava: 
	 náhradní trasa pro autobusovou do-

pravu ve směru na Třinec bude vedena 
od okružní křižovatky na silnici II/474 
(u čerpací stanice Shell) po silnici II/474 
a po místní komunikaci – ulici Lidické,
	 autobusové zastávky „Třinec, obecní 

domy“ a „Třinec, Tesco“ ve směru na Třinec 
nebudou obsluhovány,
	 po dobu stavby budou platit výlukové 

jízdní řády pro příměstskou a městskou 
autobusovou dopravu.  

O podrobnostech budeme informovat 
prostřednictvím oficiálních informačních 
zdrojů města Třince. Sledujte taktéž vý-
lukové jízdní řády www.kodis.cz a jízdní 
řády www.idos.cz. Uzavírka si vyžádá 
i změnu vedení linek dálkové linkové osobní 
dopravy. 

Od 7. července 2025 začne rekonstrukce 
světelného signalizačního zařízení (SSZ) 

na ulici Frýdecké, včetně výjezdu z autobu-
sového stanoviště. Práce budou probíhat 
za omezeného provozu SSZ a mohou do-
časně ovlivnit plynulost dopravy v této lo-
kalitě, včetně výjezdu autobusových spojů. 
V průběhu srpna bude rekonstrukce pokra-
čovat i na světelné křižovatce u Zobawy.

Městská policie Třinec bude usměrňo-
vat dopravu v místě světelné křižovatky 
po dobu opravy světelného signalizačního 
zařízení. V době ranních a odpoledních špi-
ček bude na místě i Policie ČR. 

„Požádala jsem Městskou policii Třinec 
a dopravní policii o usměrňování a ří-
zení dopravy v místě světelné křižovatky 
po dobu opravy světelného signalizačního 
zařízení. Především v době ranních a odpo-
ledních špiček,“ uvedla primátorka města 
Třince Věra Palkovská. Po dobu realizace 
je zde vhodné omezit zbytné jízdy automo-
bilem a pro nezbytnou dopravu do centra 
města, resp. do zaměstnání z okolních obcí 
zvolit alternativní dopravu, např. autobu-
sovou a vlakovou dopravu. 

 (sc)
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Využijte výhodných podmínek Fondu rozvoje 
bydlení – město vypsalo druhé kolo 

Bezplatná právní poradna je zpět 

Město nabízí do nájmu byt s dluhem

Statutární město Třinec vyhlásilo v sou-
ladu se Zásadami tvorby a pravidly čer-
pání prostředků „Fondu rozvoje bydlení 
města Třince“ druhé kolo výběrového 
řízení pro občany města a organizace 
na poskytnutí úvěru s cílem zlepšení 
úrovně bydlení, životního prostředí 
a vzhledu města. Pro rok 2025 bylo 
schváleno poskytnutí úvěrů v celkové 
v ýši 1 500 000 korun. Zájemci o po-
skytnutí úvěru se mohou přihlásit do  
22. srpna 2025 včetně, a to formou vy-
plněné žádosti.

V Zásadách FRB jsou od 1. 1. 2025 zapra-
covány změny, kterými jsou zvýšení maxi-
málních výší úvěrů, rozšíření druhů úvěrů 
(např. je doplněno zasklení lodžie/balkonu, 
instalace fotovoltaiky, rekonstrukce ku-
chyně či zřízení parkovacího místa/stání) 
a doplnění specifikace, snížení úrokové 
sazby z 3 % na 2 %, prodloužení termínu 
čerpání úvěru v odůvodněných případech 
a upravení podmínek zajištění úvěrů.

Přesáhne-li celkový objem podaných 
žádosti výši finančních prostředků schvá-
lených v rozpočtu pro rok 2025, budou 

prostředky rozdělovány pouze do této 
výše, a to v pořadí podle data a času přijetí 
žádosti. Zásady tvorby a pravidla čerpání 
prostředků „Fondu rozvoje bydlení města 
Třince“ upřesňující podmínky poskytování 
úvěrů a tiskopis žádosti s potřebnými 
přílohami je k dispozici na interneto-
vých stránkách města www.trinecko.cz 
(Město a magistrát – dokumenty a formu-
láře – formuláře k vytištění – oddělení 
platové a personální – poskytování úvěrů) 
a na Magistrátu města Třince v kanceláři 
č. 405 u Mgr. Kateřiny Potůčkové.   (sc)

Dostat se do právní nejistoty je snadné – 
řešení už méně. A pokud si nemůžete do-
volit zaplatit advokáta, může to být ještě 
těžší. Právě proto se do Knihovny Třinec 
vrací bezplatná právní poradna, kterou 
pro veřejnost zajišťuje Statutární město 
Třinec ve spolupráci s třineckou AKKSP 
advokátní kanceláří.

Poradna je určena všem, kteří si z fi-
nančních důvodů nemohou dovolit placené 
právní služby. Otevřena je každé druhé 
úterý odpoledne, vždy od 15:00 do 18:00, 
přímo v prostorách knihovny. Konzultace 
probíhají bez předchozí rezervace a ano-
nymně – stačí si po příchodu nahlásit pra-
covníkům Infocentra Třinec. 

Každý klient má nárok na jednu třice-
timinutovou konzultaci, maximálně dva-
krát ve stejné věci. Odborníci z AKKSP vám 
poradí například v otázkách občanského 
nebo pracovního práva. Naopak nesepisují 
dokumenty, nezastupují klienty u soudu, 
neposkytují trestní obhajobu ani podnika-
telské či daňové poradenství. 

Termíny právní poradny: 1. 7., 15. 7.,  
29. 7., 12. 8., 26. 8., 9. 9., 23. 9., 7. 10.,  
21. 10., 4. 11., 18. 11., 2. 12. a 16. 12. 

Pokud zvažujete návštěvu, doporučujeme 
se předem seznámit s Desaterem právní 
pomoci, které je dostupné na webu města 
nebo přímo v knihovně. Najdete v něm pře-
hledně shrnutá základní pravidla i rámec 
poskytovaných služeb.  (pm)

Statutární město Třinec nabízí do ná-
jmu byt s dlužnou částkou. Jde o byt byt  
č. 1 o velikosti 1+2 v 1. podlaží domu  
čp. 462 na ul. 1. máje v Třinci. Byt sestává 
ze dvou pokojů, kuchyně, předsíně, kou-
pelny, sklepní kóje a WC. Celková plo-
cha bytu je 57,16 m2. V bytě je zavedeno 
lokální plynové topení. Na tomto bytě 
vznikl po minulém nájemci dluh ve výši 
36 828 Kč.

Proh l íd ka by t u se usk utečn í d ne  
1.  7.  2025 v  10:00 hod i n .  Da lší  ter -
mín prohlídky není stanoven. Žádost 

na předepsaném tiskopise doručte na poda-
telnu Magistrátu města Třince nejpozději  
do 10. 7. 2025.

V případě zájmu o bližší informace kon-
taktujte odbor správy majetku města, 
Magistrátu města Třince, kancelář 234,  
tel. 558 306 282.

Byt nabízíme do nájmu za podmínky:
	 uzavření smlouvy o postoupení pohle-

dávky, kterou má statutární město Třinec 
vůči minulému nájemci bytu včetně jejího 
příslušenství (úroky z prodlení, příp. ná-
klady soudního a exekučního řízení),

	 zaplacení pohledávky vyčíslené ke dni 
uzavření smlouvy o postoupení pohledávky 
v plné výši na účet statutárního města 
Třinec, a to nejpozději ke dni uzavření ná-
jemní smlouvy.

Tato informace není návrhem na uza-
vření nájemní smlouvy na zmíněný uve-
dený byt. Po obdržení žádostí o uzavření 
nájemní smlouv y bude bytová komise 
jednat o pořadí žadatelů a následně bude 
rozhodovat Rada města Třince o tom, se 
kterým z žadatelů bude případně nájemní 
smlouva uzavřena.  (red)

Nová služba pro  
neslyšící spoluobčany
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Další vlna skvělých akcí se blíží

Spouštíme prázdninovou vlnu akcí v rámci 
Participativního rozpočtu 2025! Některé 
z těch, které jste si sami vybrali, již máme 
za sebou. Čeká nás ještě zábava pro děti, 
komunitní setkání, hudba, radost, sousedi, 
zážitky... Podívejte se na plakát níže nebo 
na portál Fajny Třinec na webu města, kam 
všude se můžete vydat.   (pm)



TŘINECKÝ ZPRAVODAJ – PERIODICKÝ TISK ÚZEMNÍHO SAMOSPRÁVNÉHO CELKU STATUTÁRNÍHO MĚSTA TŘINCE
Vydavatel: statutární město Třinec, Jablunkovská 160, 739 61 Třinec, IČ: 00297313, EV. Č. MK ČR E 17917. Červenec/srpen 2025. 

Odpovědný redaktor: Stanislav Cieslar. Grafická úprava a sazba: © Eva Nagajdová, Viapublicita. Jazyková korektura: Alena Hasáková.  
Tisk: Printo, spol. s r. o. Náklad 15 100 výtisků. Vychází cca 7x ročně. Plakáty, graficky zpracované pozvánky a příspěvky zastupitelů města neprocházejí redakční 
úpravou ani jazykovou korekturou a za jejich obsah nesou odpovědnost autoři. Třinecký zpravodaj je dostupný také ve formátu PDF na stránkách www.trinecko.cz.


